

Influencia foránea en actual violencia

Las acciones de los agitadores reciben la influencia de la conspiración comunista internacional, expresó anoche el coronel Adolfo Arnoldo Majano, durante el acto de juramentación de cuatro nuevos funcionarios de gobierno.

Señaló que el problema prioritario de la Junta es la reintegración del nuevo gabinete.

Agregó que el retraso en la formación del gabinete es la selectividad de sus miembros. "Al ser seleccionados, deben reunir dotes de honestidad, capacidad y cumplir con el contenido de la Proclama de la Fuerza Armada y el programa de gobierno.

Anoche fueron juramentados por el Dr. Ramón Avalos Navarrete, el nuevo ministro de la Presidencia, Dr. Pablo Mauricio Alvergue (quien fungió como embajador de El Salvador en Costa Rica); el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Morales Guillén; el subsecretario de Vivienda, Arq. Ricardo Moreno Calderón y el Fiscal General de la República, Dr. Guillermo Antonio Guevara.

A preguntas de los periodistas, el Cnel. Majano dijo que "era claro que lo convulsionado del país, es impulsado por los comunistas internacionales. Todos los síntomas y acciones reciben la influencia de la fuerza armada."

Pasa a la página 41

Es muerto a tiros en la terminal de Oriente ayer

Presuntos elementos subversivos asesinaron a balazos por la espalda, ayer en la mañana a José Eliseo Díaz, de 28 años, de quien se dijo era ex-policia de Hacienda. El crimen ocurrió en la Terminal de Buses de Oriente y causó gran alarma entre los centenares de viajeros que a esa hora bajaban y abordaban los vehículos de transporte interdepartamental. A las 11:20 de la mañana se presentó a reconocer el cadáver el juez Primero de Paz, Br. José Joaquín Chacón, acompañado de su secretario y forense.

Según declararon a LA PRENSA GRAFICA varios circunstancias, fueron tres hombres los que seguían a José Eliseo Díaz, pero sólo uno se le acercó y a "quemarropa" le hizo De Santa Ana

cuatro disparos por la espalda; luego corrió hacia un automóvil con las placas cubiertas, que esperaba y salieron de la terminal en forma apresurada.

En ese lugar siempre hay por lo menos un agente de la Policía Nacional que se encarga de guardar el orden y dirigir el tránsito para la salida de autobuses, pero ayer a la hora del crimen no se encontraba en la terminal ninguna autoridad, lo cual facilitó la huida de los criminales. Hasta que el juez se hizo presente ya se encontraban allí agentes de la Policía Nacional y detectives de la SIC.

No le robaron nada
Junto al cadáver el juez encontró un maletín negro, donde Pasa a la página 26

Perecen dos mujeres arrolladas por vehículo

(Santa Ana). Dos señoras muertas y una gravemente lesionada, que se encuentra hospitalizada en esta ciudad, fue el saldo de un accidente de tránsito ocurrido anteanoche a las 20 horas (8:00 P.M.), en las inmediaciones del puente a dos niveles, en la carretera nueva a San Salvador.

Una de las fallecidas, Sra. Virginia Moreno, de 49 años, era originaria y vecina de Guatemala y estaba transitoriamente en esa ciudad. La otra fallecida respondía al nombre de Rosa Cuéllar Portillo, de 66 años; y la tercera, que está grave en el hospital santaneco, es la señora Lidia de Vásquez, de 34 años.

Según los informes recabados

por el juez de Tránsito, Dr. Carlos Alfonso Burgos Silva, quien se presentó al lugar del hecho a reconocer el cadáver de la señora Moreno, quien falleció en el lugar del accidente, las tres personas acababan de bajarse de un autobús que procedía de San Salvador, cuando de repente apareció un vehículo no identificado a gran velocidad y haciendo zig-zag, cuyo conductor las arrolló a las tres y siguió su rumbo sin detenerse. El cadáver de la señora Cuéllar Portillo fue reconocido en el Hospital San Juan de Dios, lo mismo que la señora Lidia de Vásquez, quien presentaba golpes y traumatismos en diferentes partes del cuerpo.

Pasa a la página 26

Alcalde y su secretario capturados por subversión

El alcalde municipal de San Cayetano Istepeque, Dpto. de San Vicente, Isabel Flores Mejía, de 60 años de edad y el secretario municipal de la misma villa, Francisco Elías Sánchez, de 32 años fueron capturados anteaer por pertenecer a las clandestinas e izquierdistas Fuerzas Populares de Liberación (FPL).

La operación de captura y decomiso de gran cantidad de propaganda subversiva, literatura marxista, banderines, uniformes verde olivo y botas de las que usa el ejército, pelucas, máscaras y gran cantidad de cartuchos de diferentes calibres, la efectuó un destacamento militar de San Vicente, anteaer al mediodía en una sastrería de nombre "El Día"

propiedad del alcalde Flores Mejía.

Además de lo antes incautado, le fueron encontrados en su casa de habitación al alcalde Flores, talonarios de bonos por varias cantidades de dinero, machetes, escopetas recortadas, una pistola calibre 45 y alambre aislante. Además pañuelos rojos con las siglas FPL y fuerte cantidad de calendarios impresos en tela, del presente año, del Partido Comunista de El Salvador.

Reuniones constantes

Vecinos de San Cayetano Istepeque declararon a oficiales del ejército que dirigieron la operación y captura, que en casa del Pasa a la página 26

Juez libertó ayer a dos acusados de tenencia de armas

Ayer al mediodía, al vencerse el término de inquirir, el juez 2o de lo Penal decretó la libertad de José Nicolás Martínez Delgado y Ovidio Alberto Martínez, quienes fueron consignados a dicho tribunal acusados de tenencia de armas y propaganda subversiva, por la Policía de Hacienda.

El juez, Dr. Rafael Sánchez Rodríguez, basó su resolución en no haber encontrado mérito para la detención de los dos indicados, por la falta del cuerpo del delito, que en tal caso serían

Pasa a la página 15



ASESINADO. Julio César Quinteros Cortez, de 31 años, supervisor de ventas de "Hardee's Centro", fue asesinado anteaer en la mañana a balazos, por varios elementos subversivos.

De San Miguel

Matan a Contador de Cooperativa Algodonera

(San Miguel). De dos balazos apareció muerto ayer en la mañana en San Miguel el contador Leonardo Fabián Vigil Quintanilla, de 42 años y empleado de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Plantel El Papalón, de esta jurisdicción.

De acuerdo a declaraciones de familiares de la víctima, Vigil Quintanilla llegó como a las dos de la madrugada del jueves, a depositar unos documentos y dinero a su madre, María Saturnina Quintanilla v. de Vigil, a quien le dijo: "Ya vuelvo", andaba tomado de licor. Dos horas después un vigilante llegó a la

residencia a dar aviso que Leonardo Fabián Vigil Quintanilla lo habían matado.

Tanto los cuerpos de seguridad, como familiares del hoy occiso, tienen presunciones que Vigil Quintanilla, se encontraba tomando licor con unos amigos en el Bar Panamericano, y que fue precisamente ahí donde lo ultimaron y que su cuerpo fue llevado hasta la esquina del cementerio de San Miguel, exactamente en la 2ª Calle Poniente y Avenida Roosevelt Norte.

El hoy occiso trabajaba en el plantel El Papalón de esta jurisdicción. Deja en la orfandad a dos hijas de 8 y 9 años de edad.

Liberan a transportistas de cobro en Puerto Potosí

Exoneración inmediata de los derechos por servicio de puerto en Potosí, lograron ayer miembros de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Transporte de Carga (ASETCA).

Al respecto, los miembros de ASETCA obtuvieron una resolución favorable ayer, al visitar al embajador de Nicaragua en nuestro país, Lic. Francisco Quiñónez Reyes, quien atendió la petición presentada por la Asociación.

Indicaron que miembros de ASETCA, después de sostener un diálogo franco con el embajador de Nicaragua, Lic. Quiñónez Reyes, y con el conse-

jero de la misma, Lic. Aldo Díaz Lacayo, a quienes explicaron las desventajas con que operan los transportistas salvadoreños con respecto a los de otras nacionalidades, obtuvieron inmediata solución a su planteamiento.

La solución fue —agregan—, mediante comunicación telefónica directa con las autoridades nicaragüenses responsables de Marítima Mundial, desde la Embajada nicaragüense en nuestro país. Tal exoneración de los servicios de puerto en Potosí, Chinandega, para sus transportes —dicen— es inmediata.

Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

EXONERACION. Miembros del ASETCA lograron ayer la exoneración de los derechos por servicio de puerto en Potosí, Chinandega. Visitaron la Embajada de Nicaragua en nuestro país, de izquierda a derecha, Oscar Zelaya Sandoval, socio; Lic. Aldo Díaz

Lacayo, Consejero de la embajada; Mauricio Soriano, de TUIDCA; Lic. Francisco Quiñónez Reyes, embajador de Nicaragua; Luis Mendoza, Pdte. de FENAPES; Ernesto Iraheta Flores Pdte. de ASETCA; y César Antonio Brito.